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第一部份：電工機械 

 1. 交流電動機之輸出單位也是以 W(瓦特)、kW(仟瓦特)、Hp(馬力)表示 
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 7. (A) 使直流電動機前極尖磁通量增加，後極尖磁通量減少 
(C) 使直流發電機之磁中性面順著旋轉方向移動 

(D) 使直流發電機之感應電勢減少 

 8. 441mpa =×==  每極總安匝數： 
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14. 場磁通控制法具有定馬力之運轉特性 
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16. 分激式電動機，啟動時 as IT ∝ ，∴ as II = 時 可產生相同之轉矩， A50II sa == ，
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18. 在直流電機中 2
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第二部份：電子學實習 

19. 鋰、鈉、鉀、鎂等金屬所引起的火災是屬於丁類火災 

20. 電表黑棒(電池正端)接二極體 P 端，紅棒(電池負端)接二極體 N 端時，則二極體順向偏壓，電阻值甚小 

21. 當 iV 正半週時， 41 DD、 ：導通， 32 DD 、 ：截止 當 iV 負半週時， 32 DD 、 ：導通， 41 DD、 ：截止 
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22. 電容濾波器中，其漣波值之大小與負載電阻成反比 

23. 如右圖所示 

(1) 當 iV 正半週時 

1D ：ON、 2D ：OFF 

1CV 充電 1 mV  

(2) 當 iV 負半週時 

1D ：OFF、 2D ：ON 

2CV 充電 2 mV  

(3) 輸出電壓 m2Co V2VV −=−=  

24. (1) iV 正半週時：D ON， io VV =  

(2) iV 負半週時：D OFF， 0Vo =  

25. 截波電路，二極體向右，且直流準位為 V3− ，保留
0 V 以上，最高電壓為 V7310 =−  

26. (1) 二極體箭頭向上，所以波形往上移動 

(2) 參考準位為 0 V 

(3) 輸出波形範圍為 0~16 V，中心電壓為 8 V，因此量測電壓為 8 V 

27. (1) 當 V3Vi += 時，二極體導通， V2Vo =  

C 兩端電壓為 V1V2V3 =−  

(2) 當 V3Vi −= 時，與 C 之合成電壓為 

V4)V3V1( −=+− ，二極體截止，故 V4Vo −=  

28. NPN 型電晶體的 CCV 為正，所以測量 CEV 時紅棒須接集極，才不會使指針反偏 
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31. 共射極組態是以集極當輸出端、基極當輸入端 
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第三部份：基本電學實習 

35. (A) 水：A 類 

(B) 泡沫滅火器：A、B 類 

(C) 乾粉滅火器：A、B、C 類 

(D) 二氧化碳滅火器：B、C 類 鹵化烷(海龍)滅火器：A、B、C、D 類 

36. 在滿刻度的情形下，電流愈低者，靈敏度愈高 

37. 分別計算各別滿載電流 

4 Ω/1 W 額定電流為 0.5 A 

2 Ω/4 W 額定電流為 1.414 A 因串聯電流相同，選擇電流較小者為最大工作電流 因此，可外加最大電壓為 V365.0 =×  等效功率為 W5.165.0 2 =Ω×  

38. 伏特錶內阻為 Ω=×Ω M25.2250k9 與原電阻串聯後之總電阻為 2.250121 MΩ 線路電流為 A89.48
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40. Ω=⇒×=× 43.75R100R75431  

41. 一般絕緣導線之安全電流係以周圍溫度以 35 度為基準 

42. 在無熔絲開關的規格中，AF 必須大於 AT 

44. 漏電斷路器最小動作電流，係 50%以上之感度電流 值 

47. 6 為適用螺絲之直徑、100 為刀桿長度 

48. 由於示波器中 CH1，CH2 具有共同接地特性，所以在同時量測兩個波形時，CH1、CH2 負極必須同一點 

49. 在同一迴路上， 流出流入 = 才是正常情形，故原理是使用克希荷夫電流定律 

 

 


